
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 25
  Data: 23/09/2025 19:00

CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

PROJETO DE LEI - 96/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR BEM IMÓVEL ATRAVÉS DE
DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL E/OU JUDICIAL DE PARTE DO IMÓVEL REGISTRADO SOB
MATRÍCULA Nº 15783, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 86/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

“Dispõe sobre a extinção do Fundo Municipal de Investimento Social – FMIS, criado
pela Lei Municipal nº 658/2000, e autoriza o remanejamento de recursos nos termos
da Lei 4.320/1964, e dá outras providências”.

JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N°089/2025 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 89/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

INSTITUI 
O PROGRAMA “TEM SAÍDA” 
DESTINADO AO APOIO ÀS MULHERES EM 
SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E 
FAMILIAR, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE RIBAS 
DO RIO PARDO/MS, E OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

JÁ COM O PARECER FAVORÁVEL DE N°091/2025 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 97/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO A REALIZAR REFORMA
ADMINISTRATIVA PARA CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

REQUERIMENTO 62/2025 - JAQUELINE ARIMURA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, REQUER
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE A SRA ROSELI CODOGNATTO,
SECRETÁRIA DE GESTÃO DE GOVERNO, E AO SR JONAS DOS SANTOS
MOREIRA, SECRETÁRIO ADJUNTO DE GESTÃO DE GOVERNO SOLICITANDO INFORMAÇÕES
ACERCA DO PROCESSO LICITATÓRIO PARA A REATIVAÇÃO DO SEMÁFORO CONHECIDO
COMO "O SEMÁFORO DO BOI". SOLICITAMOS AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1. QUAL O
ATUAL ESTÁGIO DO PROCESSO LICITATÓRIO PARA A REATIVAÇÃO DO SEMÁFORO EM
QUESTÃO? 2. EXISTEM PREVISÕES PARA A CONCLUSÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO E A
SUBSEQUENTE REATIVAÇÃO DO SEMÁFORO? 3. QUAIS SÃO OS PRINCIPAIS OBSTÁCULOS
OU DESAFIOS ENFRENTADOS PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL PARA A REATIVAÇÃO DO
SEMÁFORO?

REQUERIMENTO 63/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

O VEREADOR CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, REQUERER A VOSSA EXCELÊNCIA SENHOR TENENTE CORONEL ANTONIO
JOSÉ PEREIRA NETO, COMANDANTE DA 13ª CIPM EM RIBAS DO RIO PARDO, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES CONSIDERANDO A RECENTE IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE
VIDEOMONITORAMENTO DE SEGURANÇA NO MUNICÍPIO, REALIZADO PELA EMPRESA
SUZANO COM INVESTIMENTO DE R$ 1,05 MILHÃO, QUE INTERLIGA CÂMERAS DE ALTA
DEFINIÇÃO À CENTRAL DE CONTROLE DA POLÍCIA MILITA, E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS
DE SEGURANÇA NOS PRÉDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, CONFORME O TERMO DE
REFERÊNCIA Nº 030/2023. SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:
1. ESTADO DE FUNCIONAMENTO: RELATÓRIO ATUALIZADO SOBRE O DESEMPENHO E
OPERACIONALIDADE DO SISTEMA DE VIDEOMONITORAMENTO, INCLUINDO EVENTUAIS
FALHAS OU PERÍODOS DE INATIVIDADE. 2. INDICADORES OPERACIONAIS: NÚMERO DE
OCORRÊNCIAS, ABORDAGENS OU ATENDIMENTOS FACILITADOS PELO SISTEMA,
DISCRIMINADOS POR TIPO DE INCIDENTE E PERÍODO. 3. AVALIAÇÃO DE EFETIVIDADE:
ANÁLISE QUALITATIVA SOBRE A CONTRIBUIÇÃO DO SISTEMA PARA A SEGURANÇA PÚBLICA
LOCAL, INCLUINDO IMPACTOS NA PREVENÇÃO DE CRIMES E APOIO A INVESTIGAÇÕES. 4.
NECESSIDADES DE AMPLIAÇÃO: IDENTIFICAÇÃO DE ÁREAS OU REGIÕES DO MUNICÍPIO QUE
CARECEM DE COBERTURA ADICIONAL, COM JUSTIFICATIVAS BASEADAS EM DADOS
OPERACIONAIS OU DEMANDAS DA COMUNIDADE. 5. PROPOSTAS DE EXPANSÃO:
SUGESTÕES SOBRE A AMPLIAÇÃO DO SISTEMA, INCLUINDO A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS
EM NOVOS PONTOS ESTRATÉGICOS OU A IMPLEMENTAÇÃO DE TECNOLOGIAS
COMPLEMENTARES, COMO RECONHECIMENTO DE PLACAS VEICULARES (OCR).

INDICAÇÃO 203/2025 - LUCY DUARTE

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EX.SR ROBERSON LUIZ MOREIRA,
COM COPIA AO SECRETÁRIO DE OBRAS,SR JEFERSON SANDRO MACHADO. INDICO QUE
SEJA REALIZADO UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A COLOCAÇÃO DE GUARDAS NAS
PRAÇAS DA CIDADE, VISANDO GARANTIR MAIOR SEGURANÇA, PRESERVAÇÃO DO
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PATRIMÔNIO PÚBLICO E BEM-ESTAR DOS MORADORES QUE FREQUENTAM ESSES ESPAÇOS.

INDICAÇÃO 204/2025 - JEOVÁ DO BANCO

Coautores: Dione Tavares, José Heleriano

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA A
MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO ILMO. CHARLIN CASTRO
CAMILO, SECRETARIO MUNICIPAL, DE JUVENTUDE, ESPORTE, LAZER E TURISMO, NO
SENDIDO DE ESTUDAR A VIABILIDADE DA CRIAÇÃO E REALIZAÇÃO DE UM "DIA INCLUSIVO",
VOLTADO À PARTICIPAÇÃO DE PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAS EM ATIVIDADES,
CULTURAIS E DE LAZER NO MUNICIPIO.

INDICAÇÃO 205/2025 - JOSÉ HELERIANO

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO, SR.
ROBERSON LUIZ MOUREIRA, COM CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO SECRETÁRIO DE ESPORTES,
SR. CHARLIN CASTRO CAMILO, SOLICITANDO A CONVOCAÇÃO DE MONITORES DE
ESPORTES PARA ATUAR NOS EQUIPAMENTOS PÚBLICOS, TAIS COMO PRAÇAS E QUADRAS,
COM O OBJETIVO DE PROMOVER ATIVIDADES ESPORTIVAS E DE LAZER PARA A
POPULAÇÃO.

INDICAÇÃO 206/2025 - JAQUELINE ARIMURA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. SECRETÁRIO DE
SAÚDE, TIAGO NOSSA FRIOSI SOLICITANDO A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA UM
MELHOR ATENDIMENTO DE FONOAUDIOLOGIA EM NOSSO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 207/2025 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO
CONFERIDAS PELO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS, VEM INDICAR AO
EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOUREIRA, COM CÓPIA AO
SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, JOSÉ RENATO MOURA COLLIS, A CRIAÇÃO
DE UM PROJETO VOLTADO À IMPLANTAÇÃO DE HORTAS PEDAGÓGICAS EM TODAS AS
ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.

INDICAÇÃO 208/2025 - JOSÉ HELERIANO

SENHORA PRESIDENTE, APRESENTO NOS TERMOS REGIMENTAIS, A PRESENTE INDICAÇÃO,
À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO DE GOVERNO, SENHORA ROSELI CODOGNATTO,
INDICANDO A NECESSIDADE DE REGULAMENTAÇÃO DO PAGAMENTO DE ADICIONAL DE
INSALUBRIDADE AOS SERVIDORES MUNICIPAIS OCUPANTES DO CARGO DE AGENTE
COMUNITÁRIO DE SAÚDE, COM OBJETIVO DE GARANTIR UM DIREITO CONSTITUCIONAL COM
A PROMULGAÇÃO DA EMENDA À CONSTITUIÇÃO FEDERAL N.º 120, NO ARTIGO 198 E
PARÁGRAFO 10 DA CARTA MAGNA, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO EM 05/05/22
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INDICAÇÃO 209/2025 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. JEFFERSON SANDRO
MACHADO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, COM CÓPIA AO
EXCELENTISSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO A
POSSIBILIDADE DE SER TAMPADO OS BURACOS NA RUA JOSE DOS SANTOS NO BAIRRO
NOSSA SRA. DA CONCEIÇÃO.

INDICAÇÃO 210/2025 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
Á MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. CHARLIN CASTRO CAMILO,
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES E TURISMO(SESP), COM CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO
SR. PREFEITO MUNICIPAL ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO A AVALIAÇÃO DA
VIABILIDADE DE IMPLANTAÇÃO E INCENTIVO À PRÁTICA DA MODALIDADE DE XADREZ NO
MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO – MS, SEJA POR MEIO DE PROJETOS NAS ESCOLAS,
OFICINAS ESPORTIVAS, CAMPEONATOS LOCAIS OU OUTRAS AÇÕES EDUCATIVAS E
ESPORTIVAS.

MOÇÃO::MOÇÃO DE APLAUSO 8/2025 - SARGENTO NEI

Coautores: Sargento Nei

MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR LUIZ ROBERTO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E DEDICAÇÃO À COMUNIDADE.
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